

轨交11号线嘉定区段附近设7000多个停车位—— 停好车乘地铁进市区，便捷！

到2010年，从嘉定到上海市区将更便捷。届时，司机们可选择在11号线嘉定区段附近的停车场泊车，再乘坐11号线快速进入市区。

今天上午，上海轨道交通建设指挥部透露，正在建设中的轨交11号线嘉定区段附近，将设置7000多个停车位。建成后，长江三角洲地区从江苏进入上海，可以发挥嘉定地区高速公路网和强大的停车功能，“泊车+轨交”的模式，将大大减轻地面交通的压力，取得双赢效果。

在建最长轨交线路

轨交11号线北段工程目前在建线路长达45.96公里，是所有在建线路中最长的一条轨道交通线

路。今天上午施工单位透露，11号线几乎涵盖了轨道交通工程所有的结构形式，包括高架、地面、明挖、敞开段、盾构及高架车站、地面车站和地下车站、停车场等。其中，在11座地下车站中，有三座车站为地下三层。

截至今天上午，11号线北段一期工程建设进展如下——

■ 20座车站全部开工建设，高架车站中“上海汽车城站”混凝土结构已封顶，地下车站中“上海赛车场站”已完成土建工程，“白丽新村站”和“祁连山路站”主体结构也已封顶；

■ 11号线北段工程地面、高架线长25.31公里，已经完成总工

程量的80%，力争今年年底实现高架段的土建贯通；

■ 全程地下盾构总里程31521米，目前已推进了11028米，完成总工程量的35%，明挖区间2.60公里，目前已经完成全部的土建工程。

从安亭到江苏路40分钟

作为上海4条市域快速轨道交通R线中的一条(R3)，11号线连接嘉定新城和临港新城。建成后，11号线将选用6辆编组的A型车，设计最高时速可达100公里，为目前国内A型车的最高设计时速，车辆的国产化程度达70%以上。

11号线将给嘉定居民带来巨大的出行便利。通车后，从嘉定安亭

镇上车只需40多分钟，即可在轨交2号线江苏路站实现换乘。此外，11号线还能与3号线曹杨路站实现换乘。远期规划中，轨交13号线、14号线、15号线、16号线都能与11号线实现换乘。

四大板块依托发展

除了“泊车+轨交”的人性化交通理念，轨交11号线的规划与设计，还特别注重“城市发展”的理念。11号线的建设，与嘉定新城的建设同步进行。规划中四大板块(中部嘉定新城板块、北部工业板块、西部汽车板块和南部商务物流板块)，将通过11号线有机结合。

到2020年，上海市规划人口为

2000万人，其中嘉定新城将达800万人。新城、中心城区之间需依托大容量的快速轨道交通，吸引中心城区过密人口向嘉定新城迁移。而11号线的建设，对疏散中心城区人口能起关键作用，也推动了郊区城市化进程。

首席记者 晏秋秋

I相|关|链|接|

轨交11号线北段一期工程

上海市轨道交通11号线北段一期工程全长45.96公里，线路基本呈西北—东南走向，经过嘉定、普陀、长宁三个行政区。其中主线自嘉定城北路站—江苏路站—华山路中间风井长33.16公里；支线自嘉定新城站—安亭站长12.80公里。全程地下线20.65公里，高架线22.71公里，地面线2.60公里。

本工程设20座车站，其中地下车站11座，地面车站1座，高架车站8座，平均站间距2.226公里。并设控制中心一座、主变电站二座、车辆段一座、停车场一座。

本报讯 昨天，市政府召开上海市产品质量和食品安全领导小组第二次会议，进一步落实国务院产品质量和食品安全专项整治工作部署，全面推进本市重点产品、重点单位和重点区域的各项专项整治工作；检查农产品、生产加工和流通领域的食品、餐饮消费、药品、猪肉、涉及人身健康和安全的产品以及进出口产品等八个方面的质量安全整治工作进展情况；部署下一阶段的各项工作任务。

这次整治工作，归纳为三个重点、八个方面、二十八个目标任务。三个重点：就是对重点产品、重点单位、重点区域开展专项整治。重点产品是指食用农产品、食品、药品、涉及人身健康和安全的产品，以及进出口商品；重点单位是指蔬菜生产基地，规模畜(禽)、水产品养殖场，

本市全面展开产品质量和食品安全专项整治行动 小作坊要全部签质量安全承诺书

肉联厂、屠宰场，饲料加工厂，食品生产加工企业及小作坊，农副产品批发市场、生鲜产品超市、小食杂店、小型餐馆，以及药品生产经营企业等；重点区域是指农村和城乡结合部，食品生产比较集中的区域，无证照生产经营问题突出的区域，以及制假售假屡打不绝、反复发生的区域。八个方面：就是对农产品、生产加工食品、流通领域食品、餐饮消费、药品、猪肉、进出口产品和涉及人身健康和安全的产品进行专项整治。二十八个目标任务：就是按照国务院的严格要求，要不同程度地完成三类目标任务。

● 第一类是需要完全解决的问题。包括十二项任务，分别是：对本市列入主要农产品生产基地和批发市场要全部纳入质量安全监测范围；食品生产加工企业要全部取得食品生产许可证；小作坊要全部签订食品安全承诺书；全市城镇的市场、超市都要建立进货索证索票制度；乡镇、街道、社区食杂店都要建立食品进货台账制度；食堂和城镇的餐饮经营单位要全部建立原料进货索证制度；本市郊区生猪要全部做到进点屠宰；市场、超市、集体食堂、餐饮单位、食品加工企业销售和使用的猪肉要全部来自定点屠

宰企业；家用电器等十类产品生产企业要全部建立质量档案；非法进口的肉类、水果、废物全部实行退货或销毁；出口食品原料基地要全面得到清查；出口食品运输包装都必须全部做到加贴检验检疫标志。以上十二项工作目标与国务院的整治目标一致，必须100%地完成。

● 第二类是需要基本解决的问题。包括六项任务，分别是：基本解决使用违禁农兽药和饲料添加剂问题；基本解决挂靠经营、超方式和超范围经营药品问题；基本解决家用电器等十类产品无证生产的问题；基本解决重污染农田种植食用农产品

的问题；基本解决滥用防腐剂、色素等食品添加剂的问题；基本解决销售无证企业生产的食品的问题。

● 第三类是需要彻底解决、杜绝和彻查的问题。包括十项任务：彻底解决城镇及城乡结合部地区的婴幼儿配方乳粉等十六类食品无证照生产加工的问题；彻底解决城镇及城乡结合部地区的小食杂店、小摊点无证照经营的问题；彻底解决城镇的餐饮经营单位无证照经营问题；杜绝违规生产、销售和使用甲胺磷等五种高毒农药；杜绝使用病死或者死因不明的禽、畜及其制品行为；杜绝使用有毒有害物质加工食品行为；禁止和取缔以公众人物、专家名义证明疗效的药品广告；彻查使用各种非食品原料和回收食品生产加工食品违法行为；彻查销售过期变质、有毒有害、假冒伪劣食品的违法行为；彻查制假售假的重大违法行为。

社保队员骑摩托上街巡逻

8:00 上午首发

本报讯 (记者 邵宁 通讯员 杨恭轩)本市首个社保队员摩托车机动队今天在杨浦区成立。上午8时，120名身着统一浅蓝制服的社保队员骑着崭新的摩托车，从沪东工人文化宫广场出发，在民警的带领下，在全区范围内巡逻。

社保队员摩托车机动队受辖区派出所的管理，五人编为一组，对辖区易发案及治安情况复杂区域实行叠加式巡逻。遇有应急处置任务时，分局指挥中心统一调度。

今年7月试运行以来，这支摩托车机动队已盘查比对嫌疑车辆近2000辆，盘查移送各类违法犯罪嫌疑人10余名。



两百余名社保队员今晨领到了协警巡逻“上岗证” 种楠摄

本报讯(记者 王欣)从本月15日起到底，本市将全面开展猪肉质量安全专项整治行动，确保完成整治工作目标，达到两个“100%”、一个“95%，即年底郊区生猪进点屠宰率达到100%，销售猪肉100%来自生猪定点屠宰企业，崇明县的乡镇进点屠宰率达到95%。

昨天，市经委与长宁、青浦等9个有生猪屠宰场的区县经委签订了《生猪屠宰专项整治目标责任书》。明确了区县经委要将打击非法屠宰作为专项整治的重点。

本市专项整治猪肉质量安全全

郊区生猪要全部进点屠宰

办好上海世博会也是全国的责任

(上接第1版)目前，筹办工作已进入关键阶段，上海市要按照组委会统一部署，在国家有关部门、兄弟省区市的积极支持和大力帮助下，举全市之力，高质量、高效率、高水平做好各项筹办工作。一要坚持科学办博、勤俭办博、廉洁办博、安全办博，贯彻以人为本和可持续

发展的理念，最大程度地节约资源、最大程度地保护环境、最大程度地发挥园区和配套设施功能。二要立足全局、服务大局，搭建好全国办博大平台，努力为各省区市、港澳台地区参展提供良好服务。三要加强与各参展国和国际社会的沟通与合作，共同办好世博会，增进中

国与世界各国和地区的友谊，实现互利共赢。四要充分利用举办世博会这一契机，推动上海经济社会发展，促进国家现代化建设。会议要求，各省区市要全力支持筹办工作，积极组织企业参展。各有关部门要加大工作力度，抓紧落实支持世博会的有关政策措施。

(上接第1版)

在中船江南长兴造船基地，习近平说，2010年上海世博会是上海面临的重大发展机遇，也为江南造船厂的发展提供了新的广阔空间。他对江南造船厂服从大局，为世博搬迁工作作出的努力表示感谢。希望进一步把握机遇，乘势而上，

大力发展装备制造业

加快发展步伐，把中船江南长兴造船基地建成世界一流造船基地。

随后，市领导还乘船前往横沙岛。在民永村，习近平察看了社区服务中心，村务公开栏、老年活动中心和警务室，听取了民

永村发展情况汇报。习近平关切地询问这里的环境整治、厕所改造、农民医疗和养老保障情况以及村级经济发展情况。习近平还仔细询问了这里的治安情况，叮嘱有关部门要进一步做好农村的稳定工作。

沪川合力建设长江黄金水道

(上接第1版)

上海市委副书记、市长韩正在会上介绍了上海经济发展情况。市人大常委会主任龚学平，市委常委、市委秘书长丁薛祥；四川省委常委、成都市委书记李春城，省委常委、省委秘书长钟勉，副省长黄小祥等参加了座谈。

习近平说，上海要依托市场体系，搭好服务平台，积极为各地企业服务，特别是要增强金融、产权、技术等各类要素市场的服务功能，帮助各地来沪企业谋求更大发展。要坚持政府推动与市场

主导相结合，注重发挥市场配置资源功能，努力构建政府引导、市场运作、企业主体、社会参与的合作交流工作机制，实现互动、互惠、双赢。上海将继续鼓励支持上海企业到四川发展，在科技创新、资产重组、企业兼并、人才培训等方面开展合作。

的互动合作，努力为全国深化改革发展发挥示范带动作用。

杜青林在讲话中代表四川省委、省政府对上海给予四川的支持和帮助表示感谢。他说，川沪人民友谊源远流长，经贸协作富有成效。面向未来，长江流域联动发展正当其时，川沪合作交流前景美好。四川将积极融入长江流域联动发展格局，主动承接长三角地区辐射带动，在更大范围、更宽领域和更深层次加强与上海的优势互补、共赢互利，共同推动长江流域联动发展。